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ПОЛОЖЕНИЕ

об организации конкурса на лучшую тыквенную голову к празднику «Хэллоуин»
I Общее положение:

Конкурс организован для разнообразия проведения досуга в МБУК «Зоопарк» в новом формате: активными участниками конкурса будут не только посетители, но и питомцы Челябинского зоопарка.
Конкурс организован для привлечения посетителей на праздник «Хэллоуин».

II Цели и задачи конкурса:

1. Знакомство посетителей к культуре зарубежных стран;
2. Расширение культурологических знаний;
3. Поощрение творчества участников конкурса;
4. Обучение детей работать в креативной команде, в том числе с привлечением взрослых;
5. Разнообразие видов культурно-просветительской деятельности зоопарка.
6. Удовлетворение информационных потребностей населения посредством демонстрации диких животных.
III Организаторы:
Методический отдел Челябинского зоопарка.
VI Условия организации конкурса:
Конкурс поделок из тыквы имеет одну номинацию:

- «Лучшая тыквенная голова» 

Конкурс будет проходить в один день 1 ноября с 12:00 до 14:00. Работы (тыквенные головы) принимаются с 12:00 до 13:30. Награждение победителей состоится в 14:00 на центральной алее зоопарка.
Тыквенную голову необходимо принести 1 ноября с 12:00 до 13:30 в Челябинский зоопарк. На входной зоне каждому участнику конкурса будет присвоен номер, по которому в дальнейшем будет возможно определить победителя. Посетители, принесшие декорированную тыкву (с вырезанными веселыми, страшными гримасы, мордочками животных) в подарок питомцам зоопарка, проходят на территорию зоопарка бесплатно. Одна тыква равна одному бесплатному пригласительному в зоопарк. Посетители, не принесшие тыкву в подарок, проходят на мероприятие платно по входному билету.

Всего будет присуждено 3 призовых места. Победители получат грамоты и подарки от Челябинского зоопарка и спонсоров. Все тыквы будут переданы в вольеры животных в качестве игрушек и лакомства. 
V Требования к оформлению работ
Принесенная тыква не должна содержать опасных для животного предметов (скоб от степлера, токсичного клея и т.д.). Материал для изготовления только свежая тыква, художественно обработанная острыми предметами, например, ножом. Возможно декорировать тыквенную голову природными материалами (ветки, листья, цветы, солома и др.)
Подробную информации вы можете найти на сайте зоопарка chelzoo.ru. Контактное лицо зоопарка методист Чудакова Елена Александровна, 8-908-056-25-65.
Методист








Е.А. Чудакова 
